
日にち：　　月　　日

名まえ

1   83－24 の計算をします。　　に あう数を 書きましょう。

①  一のくらいの 計算

 ３から４は ひけないので、

 十のくらいから１くり下げて

8 3

②  十のくらいの 計算

１くり下げたので ７

－ 2 4

③  83－24の 答えは　　　   です。

2   46－28 の計算をします。　　に あう数を 書きましょう。

①  一のくらいの 計算

 ６から８は ひけないので、

 十のくらいから１くり下げて

4 6
－ 2 8

②  十のくらいの 計算

１くり下げたので 3

③  46－28の 答えは　　　   です。

13 － ４ =

16 － ８ =

7 － = 5

１

① 例題

(うすい字はなぞりましょう。)

7

９

２

59

(うすい字はなぞりましょう。)

10

3 － = 1

3 10



 十のくらいから１くり下げて

 十のくらいから１くり下げて

１くり下げたので ７
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  83－24 の計算をします。　　に あう数を 書きましょう。

  46－28 の計算をします。　　に あう数を 書きましょう。

③  46－28の 答えは　　　   です。

②  十のくらいの 計算

9

 一のくらいの 計算

1

③

①

 十のくらいの 計算

 ３から４は ひけないので、

 83－24の 答えは　　　   です。

②

2

①  一のくらいの 計算

 ６から８は ひけないので、

8

6

1
１くり下げたので 3

－ 2
4

16 － ８ =

7 － = 5

１

① 例題 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

7

９

２

59

(うすい字はなぞりましょう。)

13 － ４ =

10

3 － = 1

3

8

２

18

10


